
PONUKA JÚNOVÉHO ČÍSLA

MESAČNÍKA SLOVENSKÝCH KATOLÍKOV – POSOL

Júnové číslo mesačníka POSOL prináša v úvodníku slová trnavského pomocného biskupa,

Mons. Jána Oroscha pod názvom: Vidieť srdcom.

V rubrike Úcta k Ježišovmu Srdcu si môžeme prečítať životný príbeh s názvom: Sused

Peter a v rubrike Oživme si vieru krátko načrieť do Katechizmu Katolíckej Cirkvi.

Úmysly Apoštolátu modlitby na mesiac jún nás z pera Ondreja Longauera vyzývajú modliť

sa: za úctu k ľudskému životu a za Cirkvi v Ázii.

V rubrike Duchovné cvičenia sa páter Milan Hromník venuje téme: Svoju vieru budem

žiť. V rámci Roka kňazov nám Beáta Pekná približuje životné osudy kňaza a spisovateľa

Viliama Jozefa Máchala pod názvom: Nežil nadarmo.

Rubrika Modlitba Božím slovom nás pozýva zamyslieť sa nad otázkou: Si blahoslavený,

si šťastný? a k meditácii: Čistá láska. V článku Nový blahoslavený nás páter Milan Hudáček

SJ zoznamuje s mladým španielskym jezuitom Bernardom Františkom de Hoyosom, ktorý bol

nedávno vyhlásený za blahoslaveného.

Môžeme sa povzbudiť životnými skúsenosťami v príspevku: Reťazce dobrých skutkov,

krátkymi modlitbičkami pre deti Pred a po svätom prijímaní, článkami Patrón v roku kňazov

a Primície čínskeho kňaza spolu s básňou: Privítanie nového kňaza.

V rubrike Moja misijná skúsenosť nám misionár Pavol Filadelfi SVD rozpráva svoje prvé

misijné skúsenosti pod názvom: Misia v Japonsku. Rubrike Z našich dejín nás uvádza do

pokračovania príspevku s názvom: Ružová slávnosť – predchodkyňa dnešných súťaží Miss

od pátra Milana Hromníka. V rubrike Mladým priateľom nájdeme katechézu na tému Kto sú

anjeli? (Jozef Porubčan SJ) a v rubrike Manželstvo a rodina úvahu od pátra Jozefa Šuppu

SJ: Náš život je daný vzťahmi. Od toho istého autora je aj príspevok: Náš Svätý Otec.

Napokon si možno prečítať niekoľko správ v Letom svetom a v rubrike Cesta

k svätosti/Kandidáti na blahorečenie svedectvo Tomáša Munka a jeho otca Františka s

názvom: Chcem navždy patriť do Kristovej Cirkvi. V rubrike Posol deťom malým i veľkým

nájdete Kamene.

Ďalšie informácie nájdete na internetovej stránke www.jezuiti.sk

Jozef Šuppa SJ, zodpovedný redaktor časopisu Posol
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